



Föredragningslista till Sektionsmöte 2023 - P4

Tisdagen den 16 maj klockan 17:17 i Rudan

1. Formalia

- 1.1. Mötets öppnande
- 1.2. Val av mötesordförande
- 1.3. Val av mötessekreterare
- 1.4. Justering av röstlängd
- 1.5. Mötets behöriga utlysande & beslutsmässighet
- 1.6. Adjungeringar
- 1.7. Val av justerare tillika rösträknare
- 1.8. Anmälan av övriga punkter
- 1.9. Föredragningslistans godkännande
- 1.10. Föregående protokoll

2. Rapporter

- 2.1. Styrelsen
 - 2.1.1. Ordförande
 - 2.1.2. Vice ordförande
 - 2.1.3. Kassör
 - 2.1.4. Ledamöter

- 2.2. Organ & Nämnder
 - 2.2.1. FöretagsGruppen
 - 2.2.2. Klubbmästeriet
 - 2.2.3. Mottagningsgruppen
 - 2.2.4. Slurpenredaktionen
 - 2.2.5. Studienämnden
 - 2.2.6. Miljögruppen
 - 2.2.7. Idrottsgruppen
 - 2.2.8. Infogruppen
 - 2.2.9. Valberedningen
 - 2.2.10. Spelgruppen
 - 2.2.11. Utbytesnämnden
 - 2.2.12. JMLnämnden



- 2.2.13. KF
- 2.3. THS, KS
- 2.4. Övriga

3. Besluts- och diskussionspunkter

3.1. Entledigande av...

- 3.1.1. Hugo Augustsson (Styrelseordförande), 1a September 2023
- 3.1.2. Emilia Cantillana (Vice styrelseordförande, Infogruppens ordförande), 1a September 2023
- 3.1.3. Jesper Sjöberg (Styrelseledamot, Studienämndens ordförande), 1a September 2023
- 3.1.4. Julia Lofland Gustafsson (Styrelseledamot), 1a September 2023
- 3.1.5. Lova Thorén (Styrelseledamot), 1a September 2023
- 3.1.6. Maja Persson (Studerande skyddsombud), 1a September 2023
- 3.1.7. Lucas Daunfeldt (Talman), 1a September 2023
- 3.1.8. Jesper Fleetwood (Gudfadder), 5a September 2023
- 3.1.9. Oliver Yvling Lind (Vice gudfadder), 5e September 2023
- 3.1.10. Emma Johansson (Mottagningskassör), 5e September 2023
- 3.1.11. Adam Shooshtari (Kassör)

3.2. Valet av...

- 3.2.1. Kårfullmäktige ledamot
- 3.2.2. Styrelseordförande
 - 3.2.2.1. Nominering Julia Lofland Gustafsson, tillträder 1a September
- 3.2.3. Kassör
 - 3.2.3.1. Nominering Emma Johansson, tillträder 1a September
- 3.2.4. Ledamot
 - 3.2.4.1. Nominering
 - 3.2.4.1.1. Jesper Fleetwood, tillträder 1a September
 - 3.2.4.1.2. Oliver Yvling Lind, tillträder 1a September
- 3.2.5. Vice QM (Vice Qlubbmästare)
 - 3.2.5.1. Nominering Vilhelm Rosenvinge
- 3.2.6. Vinstmästare (Qlubbmästeriets kassör)
- 3.2.7. Studerande skyddsombud, tillträder 1a September
- 3.2.8. SNO (Studienämndens Ordförande), tillträder 1a September
- 3.2.9. PR-Chef (Infogruppens Ordförande), tillträder 1a September
- 3.2.10. Valberedningsordförande
- 3.2.11. Vice Valberedningsordförande



- 3.2.12. Utbytesansvarig
- 3.2.13. Talman, tillträder 1a September

- 3.3. Granskning av verksamhetsberättelser 2022
 - 3.3.1. Styrelsen
 - 3.3.2. Qlubbmästeriet
 - 3.3.3. Mottagningsgruppen
 - 3.3.4. Studienämnden
 - 3.3.5. Företagsgruppen
 - 3.3.6. Idrottsgruppen
 - 3.3.7. Lokalnämnden
 - 3.3.8. Spruppen
 - 3.3.9. Infogruppen
 - 3.3.10. JMLnämnden
 - 3.3.11. Slurpenredaktionen
 - 3.3.12. Utbytesnämnden
 - 3.3.13. Valberedningen
- 4. Beslut kring ansvarsfrihet
- 5. Fastställande av verksamhetsplan...
 - 5.1. Mottagningsgruppen
- 6. Presentation av budget...
 - 6.1. Mottagningsgruppen
- 7. Fastställande av utvärderingsplan...
 - 7.1. Mottagningsgruppen

- 8. Övrigt
 - 8.1. Övriga frågor
 - 8.2. Nästa möte

- 9. Mötets avslutande